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Általános Szállítási Feltételek 
Az Általános Szállítási Feltételek (ÁSZF) elfogadása automatikus és minden rendelés aláírásakor 
visszavonhatatlanul érvényes mindkét fél részéről.  
Az ÁSZF teljes szövegét a HACCP előírásaink rendelkezéseinknek megfelelően, elolvashatják a 
honlapunkon, a megrendelőnk és a számlánk hátoldalán. 
1. Megrendelés – Megrendeléseket írásban közvetlenül vagy területi képviselőinken, ügynökeinken 

keresztül fogadunk el a Minőségbiztosítási Rendszerünkben kidogozott Vevői Megrendelő Lapon, 
melyet hivatalos honlapukról is letölthetnek (www.gabomix.hu).  A megrendelés mindaddig nem 
végleges és kötelező számunkra, míg azt írásban (e-mail vagy fax) vissza nem igazoltuk.  

2. Szállítás – A visszaigazolt megrendeléseken közölt szállítási határidőt tervezett szállítási 
határidőnek tekintjük.  A szállítás pontos időpontját a Fuvarozási Értesítőn közöljük, és ezt az 
időpontot tekintjük ránk nézve kötelezőnek. Vevő köteles megtéríteni a késedelmes átvételből, az 
átvétel elmaradásából vagy a megrendeléstől való elállásból eredő költségeinket. Kártérítési 
igényünknek részét képezi, az előbbieken túlmenően, a más vevő részére lebonyolított 
kényszereladásból eredő esetleges veszteségünk megtérítése is. 

3. Csomagolás – Ha a Szállítási Szerződés máshogyan nem rendelkezik, a csomagoló anyagot 
(tartály, paletta, gyűjtő zsák vagy karton) vevő rendelkezésére bocsátjuk az alábbiak szerint: 
a. Egyutas csomagoló anyag: ára az áru értékében benne foglaltatik, leszállítás után vevő 

rendelkezik vele. A számlán értékkel nem szerepel. 
b. EUR raklapos szállítás esetén a raklap árát a számlában feltüntetve leszámlázzuk. Nagy 

mennyiségű (kamion tétel) összegyűlt raklapot, előzetes egyeztetés után, a leszámlázott áron 
visszavásárolunk. A visszavételre szánt raklapokat vevő köteles gondosan tárolni, állagát 
megóvni, és a visszaszállításig őrizni, jó állapotú, azonos paraméterű és a szabványnak 
megfelelő cserét biztosítani. Minőségileg kifogásolt göngyöleg esetén a javítási vagy selejt 
költséget átterheljük. 

c. Minőségi Bizonyítvány kíséri az árut, melyet a rakat oldalán, a fólia alatt helyezünk el. 
4. Tulajdonjog fenntartása – az áru teljes ellenértékének kifizetéséig fenntartjuk rendelkezési és 

tulajdonosi jogainkat a teljes leszállított mennyiség felett. Ugyanakkor a leszállítást, átvételt 
követően vevő kötelessége az áru gondos mennyiségi és minőségi őrzése, annak ellenére, hogy 
feloldó rendelkezésünkig az árut nem használhatja fel, el nem idegenítheti. A mennyiségi és 
minőségi károsodás Vevő felelőssége, a kárt köteles rendezni. 

5. Ár és paritás – Áraink FCA Keszőhidegkút paritáson, raktárunkból kiszolgálva, illetve tele 
kamion/konténer esetén DDU/DDP vevő telephelye paritással értendőek. Raktárból történő 
vásárlás esetén a kiszállítást vevő telephelyére díjtáblázatunk alapján vállaljuk. 

6. Fizetés – Általános fizetési határidő a teljesítéstől számított 8 naptári nap. Ettől eltérő 
megállapodást a Vevői Megrendelő Lapon fel kell tüntetni. Számláinkat a megrendeléskor 
elfogadott szerződés szerinti áron és devizában készítjük el. Idegen deviza esetében a visszaigazolt 
szállítási szerződésben elfogadott deviza szorzó szerint  kalkuláljuk a forint árat.  

7. Fizetési határidő – Az esedékes számla határidőre történő kifizetésének elmulasztása esetén 
jogunk van a további kiszolgálást megtagadni, a jelen és minden más szerződésünktől elállni, és 
kártérítési igényünket vevővel szemben érvényesíteni. Ha vevő késedelembe esik, a késedelem 
első napjától jogunk van késedelmi kamatot felszámolni, a Ptk.-ban meghatározott mértékben. 
Törlesztéskor a kamat mértékét vonjuk le először a tőketartozásból. Devizában számlázott tételek 
esetén a kamatot is devizában számlázzuk.   
Vevő vásárlási limitjének elérése, túllépése esetén kiszolgálása csak készpénzre vagy előre 
fizetéssel lehetséges, attól függetlenül, hogy van-e határidőn túli tartozása. A határidő előtt 
kifizetett tételek után, külön írásbeli megállapodás hiányában visszatérítést, skontót nem 
biztosítunk. 

8. Reklamáció – A leszállított árura mennyiségi reklamációt az átvételkor, minőségi reklamációt az 
átvétel utáni 72 órában fogadunk el. 

9. Vis Major – Az alábbi esetekben vevőt nem illeti meg kártérítés a szerződés teljesítésének 
elmaradása miatt: a gyártónál keletkezett váratlan meghibásodás miatti termeléskiesés, természeti 
katasztrófa, sztrájk, szabotázs,  állami, szakhatósági döntések okozta hiány, harmadik személy 
okozta termeléskiesés, alapanyaghiány. 

10. Alkalmazott jog – vitás esetekben a magyar jog rendelkezései szerint a Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara mellé rendelt Választott Bíróság döntései az irányadók. 


